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TRUONG THPT HON DAT BAI KIEM TRA VIET CHUONG IV
LOP: MON To4n 10 CTNC
Thoi gian lam bai: 45 phut;
Ho, t€n hoc SINN:......ooiiiiiic e Pish 1
DE BAI:

x> —6x+8
2 r 8 o 2x r
Cau 2: (6 diém) Giai cac phuong trinh, bat phuong trinh va h¢ bat phuong trinh sau:
) J10x- x* <25
X —12x+32>0

) Vx? +4x-5<5-2x d) (3x+1)(x—2)+2\/3x2—5x+2 <4
Cau 3: (2 diém)
Tim céc gia tri cia m dé bat phuong trinh mx* + 2(1-2m)x +3m—6 <0 thoa man véi moi x
BAI LAM..

Cau 1: (2 diém) Lap bang xét dau biéu thirc: P(x) =

a) x2+|2x—7|:2x+3
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TRUONG THPT HON DAT BAI KIEM TRA VIET CHUONG IV
LOP: MON To4n 10 CTNC

Thoi gian lam bai: 45 phut;

DPé so 2

DE BAI:

2x* +7x-5
2 r 2x - 5 r
Cau 2: (6 diem) Gidi cac phuong trinh, bat phuong trinh va hé bat phuong trinh sau:
b 8x—x* <12
2x* ~17x+36> 0

c) V4x? —8x+3>1-2x d) Qx+1D)(x—2)+2v2x* -3x+2>4
Cau 3: (2 diém)
Tim céc gia tri cia m dé bat phuong trinh mx* & (Sm+1)x+6m+3 >0 thoa man vdi moi x
BAI LAM..

Cau 1: (2 diém) Lap bang xét dau biéu thuc: P(x) =

a) x2+|2x—3|=4x—2
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TRUONG THPT HON DAT BAI KIEM TRA VIET CHUONG IV
LOP: MON To4n 10 CTNC
Thoi gian lam bai: 45 phut;
Ho, t€n hoc SINN:.....oooiiiiie e P sé 3
DE BAL:
A .2 A , o 1A 2 , 2x-8
Cau 1: (2 diém) Lép bang xét dau biéu thie: P(x) = ———
—x“+6x—8

Céu 2: (6 diém) Giai cac phuong trinh, bat phuong trinh va hé bat phuong trinh sau:

x> +25>10x
b)

12x—x* =35<0

o) Vx? —4x+3<5-2x d)243x* =5x+2 < 4+CBx+1)(2-x)
Cau 3: (2 diém)
Tim céc gia tri cia m dé bat phuong trinh mx* + 2(1—2m)x+3m—6 <0 thoa man v4i moi x

BAI LAM..

a) x2+|7—2x|=2x+3
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TRUONG THPT HON DAT BAI KIEM TRA VIET CHUONG IV
LOP: MON To4n 10 CTNC
Thoi gian lam bai: 45 phut;
Ho, t€n hoc SINh:........oooiiiiiie e D3 sb 4
DE BALI:
~ .2 ~ , pe 1A 1R , 5-2x
Cau 1: (2 diém) Lép bang xét dau biéu thue: Q(x) = ————
2x°—=T7x+5

Cau 2: (6 diém) Giai cac phuong trinh, bat phuong trinh va hé bat phuong trinh sau:
" x* +12>8x
2x> +17x-36<0

c) V4x* +8x+3>1-2x d) 242x% —3x+2 24+ (2x+1)(2—x)
Cau 3: (2 diém)
Tim céc gia tri cia m dé bat phuong trinh mx* — (Sm+1)x+6m+3 >0 thoa man véi moi x
BAI LAM..

a) x2+|3—2x|=4x—2



